年产 5000 辆新能源客车生产基地建设项目 环境影响评价信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》等规定和《环境影响评价公众参与办法》(部令第 4 号)的要求,对洛阳银隆新能源产业园珠海广通汽车有限公司洛阳分公司《年产 5000 辆新能源客车生产基地建设项目》环境影响评价有关信息公开如下:

一、建设项目的名称及概要

项目名称: 年产 5000 辆新能源客车生产基地建设项目

项目概要:珠海广通汽车有限公司洛阳分公司租赁洛阳银隆新能源有限公司厂房及附属工程建设纯电动专用车制造项,新建制件、涂装、焊装、总装、检测工艺车间及其他生产设施,总建筑面积约 16 万平方米,新购置生产及试验检测设备 569 (套),形成年产 5000 辆新能源客车的生产能力。

二、项目建设单位的名称与联系方式

单位名称:珠海广通汽车有限公司洛阳分公司

联系电话: 037962215010

联系地址:洛阳市洛阳高新技术产业集聚区(含洛阳高新技术产业开发区)淮南路与关林路交叉口以东

电子信箱: fengli1@zhyle.com

三、承担评价工作的环境影响评价机构的名称和联系方式

评价单位:中南安全环境技术研究院股份有限公司

联系人: 肖信彤

email: znahhn@163.com

联系电话: 0371-55016460

四、公众意见表的网络链接

链接: https://eyun.baidu.com/s/3kXkLWXp 密码: bobu

五、提交公众意见表的方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件或者建设单位提供的其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时,应当提供有效的联系方式。